IHocTrymienue B 5 kiace. O6si3aTesibHAS YaCTh.
[1 6ana] Pemure ypaBHenne 38468-x-203=35017.
[1 6amn] Pemute ypaBuenne a:37-356=201
[1 6ana] Beruucouts 4t 12xr — 311 230rp — 18kT 12671p
[1 6ana] Beruucautsb 32kM — 9xMm 125m + 2kMm 13m

[2 6a;1a] CocTaBb BRIpa)KEHUE M HAWU €r0 3HAYEHUE: HANTH Pa3HOCTh
YTPOEHHOTO MPOU3BeACHUS ynucen S v 11 1 4aCTHOTO OT JI€JICHHS] CyMMBI 3THX
yrcen Ha 4.

[2 6anga] [IpoBosioky miinHOM 78 pa3pe3ainu Ha TPU YacTH, TPUYEM MEpBasi B 2
pasa, a BTopas B 3 pa3a JinHHee TpeThed. KakoBa qimMHa Kax10ro Kycka
ITPOBOJIOKH?

[2 6anna] Ecnu yucno ner Maiiu cHadasnia yBeJInuuTh Ha 17, a HoToM eiie B 2
pa3a, 3aTeM IOJYUYEHHBII pe3yJIbTaT YMEHBIINTb HA 8 U pa3AeiIuTh Ha 22, TO
nonyuutes 2. Ckonpko jget Mare?

[3 6as1a] Ha tpex Betkax cunenu 27 nmonyraeB. Korga ¢ nepBoi BETKU Ha
BTOPYIO IlepesieTenu 4 nomyras, a co BTOPO BETKH Ha TPETBIO MepeieTenu 3
IIOIyTasi, TO Ha BCEX BETKaX 0Ka3ajoch MOPOBHY. CKOJIBKO MTOMYTaeB CUJIEIN Ha
BETKax NEpBOHAYAIBLHO?

[2 6an1a] Haittu nepuMeTp TpeyroiabHUKa, €CJIM U3BECTHO, UTO NIEpBasi CTOPOHA
paBHa 42¢M, 4TO HA 25 MM MEHBIIIE, YEM BTOPAsi CTOPOHA, a TPEThSI CTOPOHA B 6
pa3 MEHbIIE, YEM MEPBas.

3aMeuyaHue: IEPUMETP TPEYTOJIbHUKA — CYMMA JIJIMH BCEX €r0 CTOPOH.

10.]2 6aana] JIbDKHUK U BE3/1€X0/] BbIeXaJIU OJJTHOBPEMEHHO U3 JIBYX IMOCEIKOB

I1.

HaBcTpeuy apyr aApyry. CKopocTh JbbkHHKA 1 1kM/4, a BE37eX0/1 eeT COo
ckopocThio 47km/4. Paccrosinne mexay nocenkamu 192xm. Kakoe paccrosinue
B KHJIOMETpaxX MEXYy JBDKHUKOM U BE3IEX0/I0M OyeT uepe3 3 yaca rnocie
HayaJia IBUKECHUS?

[3 6anaa] Jlns okiieiiku KOMHAThl HYKHO 8 PYJIOHOB 00O€B, UTO COCTABJISIET
YETBEPTYIO YacTh BCEX KYIUICHHBIX 000¢B. CKOJIBKO CTOUT PYJIOH, €CJIM 3a BCE
o6owu 3amnatunu 4320p?



